



电竞选手——家长的“眼中钉”

认为“打游戏的”不正经，女朋友都找不到

月薪五千至一万

如今电竞玩家收入情况如何？记者电话采访了前WCG（世界电子竞技大赛）世界冠军曾卓，据他透露：“现在国内玩电竞的选手很多，这样的大赛也不少，奖金一般从几十万到几百万不等，如果算到个人头上，好一点的选手一年也能达到几十万或者上百万的奖金，另外，他们还有俱乐部开出的基本工资，大概五千至一万左右，这个项目的收入还是非常可观的。”

作为老一辈电竞玩家来说，曾卓在回忆自己这些年的收入时谈到：“我们那个时候没有现在情况这么好，当时我拿了WCG冠军也就几万美金，从事了八九年电竞行业，获得的奖金至少也有200多万了吧。”

一天生活费9元

前晚，另一位电竞世界冠军卞正伟在接受记者采访时回忆了自己的辛酸历程。他说：“我是82年出生的那一批选手，2003年我开始从事这个行业，那时候还不被人熟知，环境也不好，包括SKY（著名电竞选手）当时只能每天吃泡面维持生活。我的日子也不好过，家里条件不好，每天只给我9元生活费，5元用作上网训练，4元路费，有时候肚子饿了自己只能忍着，把省下的钱用作训练。后来我拿到了地区冠军，直到2005年我拿了WEG（由韩国举办的国际顶级电竞赛事）获得了7万美金的奖金，这些都是点点熬出来的。”

最近几天，一则消息轰动全球，来自中国的Newbee获得了DOTA2（一款团队电竞游戏）第四届国际邀请赛的冠军（简称TI4），并获得高达5027281美元（约合3119万人民币）的巨额奖金，这一数字也创下中国体育竞技历史上单笔冠军奖金的纪录。光鲜荣誉与丰厚奖金的背后，电竞玩家又将承受怎样的孤独和压力，他们又是如何逐步走向成功的？

据半岛晨报



训练一次就是十几个小时

经费不足还是次要，最大的障碍就是你要忍受孤独，往往一次训练就要10个小时左右的时间。

据卞正伟介绍：“我是从事CS项目的（一款射击类游戏），那个时候每天都要训练10至12个小时，天天盯着屏幕看准星，反复练习一个动作，而且要熟悉上百个地图的位置，还要

配合团队作战需求，非常辛苦。有时候练的全身麻木，有时候想想把爱好变成工作确实很痛苦，很寂寞，那个时候家人都不理解我在干什么，都在反对，这方面的压力也很大。但是我从没有想过退缩，现在我年纪也偏大了，反应、体能，包括夺冠的欲望都不如从前，所以就离开了游戏。”

尴尬 电竞圈80%的恋爱被家长拆散

虽然早在2003年11月，体育总局就承认电子竞技为我国正式开展的第99个运动项目，但与其他运动的从业者相比，这个项目地位尴尬，处境艰难。因为平均年龄在18岁上下，大多数职业电竞选手为此放弃学业。这也常常让电竞从业者成为家长们的“眼中钉”。

一些家长甚至找到电竞战队的负责人，或是流泪或是痛斥，希望他能放过自己的孩子。“也有一些家长是带着孩子来的，他们会在私底下让我签下孩子，然后再让我以‘不是

这块料’为由赶走他们。”一位电竞俱乐部经理说。

更稀奇的是玩电竞还有可能让你找不到对象，有许多情况是，当女友的父母知道男孩是“打游戏的”之后，马上去俱乐部找到领导，勒令该领导说服那位队员，离开他们的闺女。

“在这个圈子里，80%的恋爱都是因此被拆散的。现在好多报道，都说我们的队员比恒大挣得还多，比李娜还要有影响力，但网球的教练和运动员，会被认为不正经吗？”一位电竞俱乐部的负责人发出质疑。

熊朝忠完胜对手夺得洲际拳王 今年10月将赴蒙特卡洛挑战世界金腰带

前天，在长沙进行的WBO洲际拳王争霸战，中国唯一曾经获得过世界职业拳击金腰带的熊朝忠，与来自印尼的拳手杰克·阿米萨进行一场10回合的排位赛较量。经过六个回合的激战，熊朝忠击败对手取得胜利。10月份熊朝忠将前往蒙特卡洛，挑战WBA/IBO双料世界拳王。

此役是熊朝忠自2月5日在海南输给墨西哥拳手诺沃亚、丢掉WBC105磅王座后的第二场比赛，杰克·阿米萨身高1米55，职业战绩是52战20胜30负2平14KO、11次被KO，不过自2011年4月11日起，已经连输了16场，其中被KO了4次，是一位不折不扣的拳台拳靶型拳手。

赛后熊朝忠表示对阿米萨有过针对性训练，下一个目标就是尽力而为地挑战世界冠军。

网体



镇江“11选5”高手 再中32万元奖金

近期，位于镇江市周家河新村12号楼02室的11127体彩站点喜讯频传，自7月20日，彩民程先生（化名）购买的“11选5”任选七8码复式中得7.33万元后，7月25日，程先生购买的“11选5”任选五玩法再次中得奖金32万元。这次“11选5”中奖的金额创下了该玩法目前在镇江地区的最高中奖纪录。

据11127站点业主曹女士介绍：自从7月20日站点中出7.33万元的“11选5”后，店里的人气就更旺了，许多彩民纷纷来到店里沾沾喜气。7月25日，中得7.33万元的程先生又一次来到11127站点，看了几期“11选5”后，他选择了“任选五”玩法进行投注，投注的方式不固定，有单式投注、也会有复

式投注，投注了一两期后渐渐找到了感觉，当第14072567期开始销售时，他选择了“02 07 08 10 11”这5个数字组成“任五”单式票，但为保险起见，又补打了些以这5个数字为主的复式票，全部都进行了倍投。当开奖号码显示程先生中奖时，瞬间11127站点传来一阵阵的欢呼声，程先生成功收获了320760元奖金。

这就是“11选5”的无穷魅力，让镇江的彩民朋友高兴而来，满载而归。但在购买过程中，也希望彩民朋友们理性购彩，切勿盲目跟风，好心态、好运气再加上好技术方可收获大奖、享受中奖喜悦！

体彩

